



这边辅导班已开课,那边的报名电话仍在响着 国师高考:孩子高考提分并不难

单科英语提高50多分,成绩突破一本线

捷报频传

“我的成绩上了一本线”

高考成绩刚一揭晓,“国师高考团队”补习学校办公室电话就响个不停,报喜电话一个接一个。

第一个是王同学妈妈,说孩子成绩出来了,声音里有压抑不住的喜悦:“孩子经过你们机构的辅导后,今年高考考了630多分……”

“李校长,真没想到,我的高考成绩能够上一本线。在国师高考补习的这几个月,我的英语成绩提高了50多分,高考英语考了128分。”打电话的学生姓刘,半年前,她的英语成绩在模拟考试中只有70多分。

郭同学妈妈笑着抱怨着,你们电话怎么总占线啊,给老师们报喜呢。接着又开心地说,孩子考了530多分,过二本线了。非常感谢你们,原来俺来国师前总分才400多分,连三本线都达不到,都快愁死我了,通过这一学期的补习,没想到有这么大的提高。我们太满意了,太感谢咱国师班了,我一定要把咱国师团队介绍给更多的孩子知道,让更多的孩子受益。

在国师高考团队学校的电话记录本上,这样的例子不胜枚举。

在一张统计的成绩单上,王同学考了570分,总成绩提高了260多分,4中的张同学英语考了120分,成绩提高了70多分,11中的赵同学数学考了125分,成绩提高了60多分……

一个个电话,一张张成绩单,记录着家长和学生的喜悦,记录了每一个学生今年高考成绩提高的幅度,同时也记录了国师老师们所付出的汗水带来的优异成绩。

“从6月25日开始,我的电话基本上就没有停过,不断有家长和学生打电话来电话报喜讯。”7月15日,在接受采访时,国师高考团队李从钦校长略显疲倦地说。目前,他们的暑期辅导班已陆续开课,而报名的电话仍在响着。
晚报记者 唐善普 张国庆/文 赵楠/图



老学员的喜报成为新学员的榜样

慕名而来 “我的同学就在这儿上课”

李校长还提到了一个细节:在咨询的家长和学生中,有相当一部分都是在国师团队上过课的学生推荐后来的。

“我的同学王XX在国师团队上过3个月的辅导课,数学在老师的辅导下,成绩提高很快,我认为他的解题思路很好,我就来了。一听课,还真不错。”一个报了高二暑期辅导班的学生张冰说。

事实上,这样的例子在往年并不少见。被香港中文大学录取的小文(化名),今年考了662

分,曾介绍自己的同学到国师来学,又把自己的表弟介绍到国师。数学单科提高达50分的小刘,也曾介绍过自己的同学到国师。

“一些学生来报名时,总会说一句我的同学XXX就在你们这儿上课。说多了,我们就统计了一下,竟然有相当一部分学生是通过自己的同学或家长的熟人介绍来的。”李校长说,这让他很感动。他曾用这个例子告诉老师们:一定要踏踏实实用心教学,绝不能辜负学生的期待和家长的信赖。

累并快乐着

“这是家长和学生对我们的信任”

“我的数学成绩入学时只有55分,今年高考数学考了106分,英语也提高了50多分,真的非常感谢国师高考团队和李校长。”打电话的学生姓李,他非常兴奋和激动。

“这几个星期,是我们老师最忙碌也最开心的时候。”国师高考团队校长李从钦说,许多同学和家长在填报志愿时打来电话征求意见,我们的老师针对学生的高考成绩,结合他的就业方向及专业兴趣,帮助选择专业、分析高校、填报志愿。

每年高考后的情形总是让国师高考团队的老师兴奋。教育有成,自己的学生考出了好成绩比什么都让人高兴。“加班加点,被家长和学生围起来走不开是常有的事。这是家长和学生对我们的信任。套一句时尚的话就是累并快乐着。”李校长说起这些,一丝笑容挂在脸上,非常的平静。

特别提醒

国师高考在暑期开设了高一预科班、高二分科强化班、高三考前冲刺班和集训班。在国师高考,每个精品班都严格控制在10人之内,小班化、精品化教学保证了每一个学生都能在短期内迅速提高成绩。

咨询热线:0371-63900038

63902028 63907028

报名地址:文化路与俭学街交叉口向西200米路北(省公安高专西侧)

国师高考团队网址:www.guoshiedu.com

教育资讯

暑期兴趣班撞车辅导班 网络学习帮你来解围

暑期,很多家长会选择兴趣班和辅导班来充实孩子假期生活,如何平衡兴趣班与辅导班的时间,成为难题。

王女士的儿子小宇暑期后即将升入初一,王女士一方面想让孩子参加特长班培养兴趣爱好,另一方面也希望孩子能够利用暑期提前把初中的课程学习一下。慎重考虑后,王女士为孩子选择了“新东方在线网络辅导班”,帮助孩子学习衔接课程。

“这样跟兴趣班就没有时间冲突了,孩子完全可以根据自己的生物钟利用最佳时

间点进行学习,而且新东方在线的网络课件动画做得很有意思,孩子还不容易走神。”王女士说。

据新东方在线提供的数据显示,今年暑期,选择网络学习的学生人数相比往年同期增长了两倍以上。新东方在线个人学习产品部总监辛向晖老师介绍,网络辅导可随报随学,极大解决兴趣班与辅导班在时间上的冲突,还可反复听讲,因此吸引了很多学生报名。

晚报记者 闫明

爱心助学行动系列报道三

“王老吉·学子情”爱心助学热潮红动盛夏

5月31日“王老吉·学子情”爱心助学行动启动以来,众多读者纷纷关注,贫寒学子申报踊跃,“每个报名点每天平均接到四五十个咨询电话,人数已达5000多名。”中国青少年发展基金会相关负责人表示。

据了解,今年的“王老吉·学子情”爱心助学行动与以往有所不同,在学子填报申请表的同时,还可以自愿签署一份《“1帮2”助学志愿书》,这是“王老吉·学子情”提出“人人公益,全民助学”的倡议后,首次对助学倡议的实践响应。倡导每一位受助学子,在未来十年内,通过个人的努力,以捐钱、捐物、义卖、支教等不同的方式,帮助身边2名品学兼优的贫困应届高中毕业生圆梦大学。这充分体现了“王老吉·学子情”对受助学子的人格尊重和激励。加多宝集团负责人表示:“今年我们在物质资助学生的同时,更注重对学生的精神激励,签署志愿书旨在传承‘王老吉·学子情’‘受助、自助、助人’的理念,一帮二,二帮四……让每一位受助的学子都成为公益助学的受益者和参与者,

有效的延续公益助学行为。”

公益不是流于形式。十年来,王老吉已经资助近4000名优秀贫困学子圆梦大学。为了让更多贫寒学子能够顺利步入大学,加多宝集团今年再出资500万元资助1000名优秀贫困学子圆梦大学。据了解,此次活动在全国范围开展,每位受助的学子将一次性获得助学金5000元。因此,加多宝集团在开展物质资助学生的同时,还发起“爱心义卖”、“一堂课”支教、网络平台活动等等,让全民都参与进来。中国青少年发展基金会相关负责人表示:十年来“王老吉·学子情”一直走在公益助学的最前沿,《“1帮2”助学志愿书》则迈出了第二个十年的第一步,意味着“王老吉·学子情”已经从企业公益走向了全民公益。我们希望社会各界一道响应“王老吉·学子情”的倡议,去帮扶更多人。
李雪/文



王老吉·学子情
2011

联大教育集团 联大个性化教育 活学 乐学 高分 高能

喜报 联大教育集团2011中考再传捷报,联大中考宏志班魏奕萌取得639分、李婧文取得638分好成绩,截止发稿时,231人裸分在600分以上,580分以上达677人!再创历史新高。

中考名校签约班 签约班选拔测试 首场7月28日,第二场8月16日
签约上名校!全宏志班师资,开创提分新模式!
签约选拔考试咨询:联大模具总校63888177,市总工会校区67962009

联大一对一 快速提成绩 你们今天免费了吗

小/初/高的同学们: 期末考试后,联大个性化教育中心每日免费送出价值300元的学习礼包30份:资深教育专家一对一试卷分析,定制个性化提分方案!
外地学员提供酒店式公寓住宿

课程名称、适宜学员	学习内容
1对1 小升初、中高考备战特训 (新小六、新初三、新高三学生)	提早备战小升初、中高考:健全知识结构、夯实基础,点拨方法技巧,提升学习能力。
1对1 初、高中衔接课程特训 (新初一、新高一学生)	学习方法、学习习惯、学科知识和学习心态全方位辅导,帮助孩子赢在起跑线。

提分专线: 0371-65669661 65669662 65669663
个性化一对一 决战小升初 赢战中高考 联大十校区 同步推进
联大教育网: www.ununedu.com 联大甘字祥微博 weibo.com/ganyuxiang 与校长一起微教育